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Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas, no Plenário 

da Casa Legislativa, realizou-se a trigésima quinta SESSÃO ORDINÁRIA da terceira Sessão 

Legislativa, da sétima Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Barão do Triunfo. Estavam 

presentes na ocasião o Presidente Rodrigo Semensatto de Lima e os Vereadores: Nercio da Silva 

Ambos, Diogo da Rocha Vaz, Manoel Renato dos Santos Silva, Ilo Wildfaier Lombardi, Mateus de 

Lima Romeira, Tiago Pacheco Govoni, Alex Sandro Fallavena da Rocha e Luciane Teifke Pacheco. 

Havendo “quórum”, o Presidente Rodrigo, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. A 

ATA 34/19, previamente recebida pelos edis, foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Após 

passou à leitura das correspondências RECEBIDAS DA PREFEITURA: Não houve. RECEBIDAS 

DE TERCEIROS: Convite para V café Literário da Escola Marechal Deodoro da Fonseca. 

EXPEDIDAS À PREFEITURA: Of. nº 038/19 encaminhando proposições aprovadas em Sessão 

Ordinária do dia 21 de outubro de 2019.  EXPEDIDAS A TERCEIROS: Não houve. A seguir passou-

se à leitura do resumo das proposições e projetos encaminhados à Mesa. No período do GRANDE 

EXPEDIENTE, os Vereadores previamente inscritos foram convidados a fazer uso da palavra. Usou 

a Tribuna o VEREADOR ILO, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se 

faziam presentes. "Em primeira mão quero deixar os parabéns ao seu Henrique, presidente da terceira 

idade de Barão do Triunfo, como tinha baile no domingo, devido à chuva tinha pouca gente, mas 

estava muito bem apresentado o baile, bem animado, quem sabe problema do tempo não deu muita 

gente, mas estava de grande porte o baile da Terceira Idade. Aproveitando o gancho que os nossos 

secretários estão presentes, o secretário Serginho já estive conversando uma parte com ele, a solução 

da ponte dos Marques Serginho, não leve por crítica mas na quarta-feira passada nós praticamos 

esportes, eu e outras pessoas, nós estivemos até 2 horas da tarde no seu Joel e o Maurício saiu às 2 

horas da tarde e caiu dentro da ponte, teve que macaquear o carro quatro vezes para sair da ponte, 

agora ele me respondeu há pouco tempo que deu uma ajeitada ele mesmo e está passando carro, que 

passa até caminhão, então dar uma olhada, já não é de hoje, já faz bastante tempo,  eu acho que é 

fundamental a necessidade do povo naquela ponte como tem a da Varginha também e é só uma troca 

de prancha, não sei se a prefeitura não tem prancha, o que acontece, respeito a opinião de todos, mas 

é uma ponte que dá risco para motoqueiros, parece tão pouca coisa, mas respeito, não sei qual é o 

motivo, se falta prancha ou qual motivo que não foi concluído ainda, mas espero que seja concluído 

o mais rápido possível e o outro já passei verbalmente para o secretário mas vou deixar registrado 

em ata aqui nessa Tribuna, que é na entrada da casa do senhor Abrelino Teixeira, uma pessoa de 

idade que fez 72 anos sábado e devido o tempo, a estrada dele  estava boa, não é crítica, devido o 

tempo da chuvarada não encosta mais carro na casa dele, ele só depende de táxi ou quando eu ou 

meu filho locomovemos ele, não caminha mais depois que fez 72 anos e devido à chuva não entra mais 

carro, mas a estrada dele estava boa, não é uma crítica, foi depois de uns 15 dias para cá, sábado era 

os anos dele, fomos em três carros mas ninguém encostou na casa dele, mas isso não é o motivo, o 

motivo que ele precisa se locomover, depende dos táxis, mas os táxis não vão na casa dele, então 

passei para o secretário, espero que vai ser acatado, uma tomberada só de cascalho resolve o 

problema  secretário, então espero que o mais breve possível possa fazer para as pessoas, o coitado 

lá está enfermo, o problema é sério porque é saúde." Usou a Tribuna o VEREADOR MANOEL 

RENATO, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. 

"Nossa Sessão hoje mudamos o dia pelo feriado, então gostaria de parabenizar o pessoal que 

organizaram o baile, a gente diz da capela, juntamente com o Joelson e Manoel de Souza, onde a 

gente esperava mais pessoas presentes mas acho que devido ao tempo e que também tinha bastante 

baile na região, tinha no Sertão onde é município vizinho, Chuvisca também o pessoal do Barão estão 
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indo bastante, mas ainda mesmo assim estava um bom baile e que bom que tem alguém que se 

prontifique a organizar essas festas, que eu sei que é complicado, não é fácil não tu organizar um 

baile, é bem difícil, conta com vários itens, então é uma arriscada sempre, mas é sempre graças a 

Deus estão fazendo e está dando certo e é onde o pessoal está se divertindo que é o que a gente tem 

no município, são os bailes e jogos e demais alguns. Também parabenizo por mais uma rodada do 

campeonato no Clube Cruzeiro, onde na última sexta a gente esteve participando, não tivemos muita 

sorte, perdemos, mas isso faz parte do jogo, time do vereador Diogo teve um pouquinho mais de sorte, 

ganharam, mas não foi o jogo feio não, foi um jogo parelho, futebol às vezes não adianta, nem sempre 

ganha o melhor, mas estamos  ai sexta, se Deus quiser, jogando de novo, agora não podemos perder 

se não já é capaz de estar praticamente fora e parabenizo o pessoal dos times todos ali, mais uma 

belíssima rodada ali que a gente pode assistir às partidas ali. Também eu até ia talvez ligar para o 

Sergio sobre uma ponte também, talvez ele já tenha conhecimento, que é uma ponte lá perto da fazenda 

onde era do Valino, que dizem, eu até nem fui olhar lá, mas uns quanto já me falaram que ela está 

caída também, até nem carro acho que está passando, não tenho certeza mas parece que disseram 

que não está passando carro e hoje a pessoa que me falou disse que talvez se fosse até com a retro lá 

conseguiria arrumar porque é um canto só dela que arriou, a gente sabe que está difícil esse tempo e 

pelo que eu estou vendo vai continuar mais uns quantos dias, mas talvez nessa ponte ou mais algumas 

dê para ir ajeitando porque eu acho quase que é o que dá para fazer agora com essa chuvarada e 

prometendo mais 10 dias ou mais de chuva. Eu até falei com a Solange para a gente marcar uma 

reunião com o pessoal da CEEE, onde tem uma parte ali da Zona dos Marques que está complicado 

o negócio de energia, às vezes falta luz ali e eles ficam 4 ou 5 dias, eu não sei dizer certo o trecho ali, 

mas é ali da Egídio para cá, um pedaço ali não sei até aonde, então a gente vai tentar conseguir que 

venha alguém da CEEE para dar uma satisfação lá, não sei o que eles vão ter que dar uma mudada 

ali porque está é bem cruel aquele pedaço ali, não é de hoje já é de muito tempo, até hoje eu não sei 

se o vereador Rodrigo soube que arrebentou o fio e caiu em cima do caminhão do Alex, o cara que 

me falou disse que deu um acidente, tipo a eletricidade chegou a pegar no caminhão, mas eu não 

tenho certeza também porque eu não vi o Alex, mas acho que quase se correu um risco bem 

problemático e é nesse pedaço ali, eu já vi ali o fio rebentado no mínimo 6 ou 7 vezes, bem nessa 

mesma cruzada ali, eu não sei o que acontece ali que é seguido, cada inverno arrebenta uma ou duas 

vezes, então a gente vai tentar que eles venham, até pode ser lá mesmo na região lá, para dar uma 

satisfação ali para ver se a gente consegue uma melhoria naquela localidade ali." Em 

COMUNICAÇÕES, não houve vereador inscrito. Em seguida, passou-se à ORDEM DO DIA, 

quando, foram discutidas e votadas e aprovadas por unanimidade as seguintes proposições: 

REQUERIMENTO Nº 006/19 DO VEREADOR TIAGO o vereador que a esta subscreve, infra-

assinado, com assento nesta Casa de Leis, vem à presença de Vossas Excelências, em conformidade 

com base no Art. 24, Inc. II, al. “a” e §§ 1º e 5º, do Regimento Interno, solicitar a concessão de 

LICENÇA, sem direito a remuneração, para tratar de assunto de interesse particular, pelo período de 

trinta dias, a contar do dia 1º de novembro de 2019, após deliberação do Plenário. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA Nº 071/19 DO VEREADOR ALEX SANDRO que seja providenciado 

reconstrução da parada de ônibus em frente à residência do Senhor Artur Huber, onde dá acesso à 

estrada dos Marques. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 049/19 DO VEREADOR RODRIGO que 

informe se foi descontado do pagamento da empresa responsável pela coleta do lixo os dias que não 

realizaram a coleta no centro e no interior, caso tenha sido descontado informe os dias e o valor 

descontado.  PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 050/19 DO VEREADOR MATEUS que informe o 

que segue sobre as obras das quadras escolares e da creche:  Se os contratos estão vigentes; Se os 

recursos já foram repassados para o município, se sim quais os saldos disponíveis; Qual a situação de 

cada contrato; Qual o planejamento para essas obras. Após, passou-se ao espaço dos LÍDERES DE 

BANCADA. O VEREADOR ILO, abriu mão da palavra. Usou a palavra a VEREADORA 

LUCIANE, Líder do PSD, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se 
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faziam presentes. "Gostaria também de parabenizar o pessoal da Secretaria da Educação Assistência 

Social e da Saúde, principalmente os funcionários da saúde pelo belíssimo evento do Outubro Rosa 

que ocorreu na última sexta-feira, onde teve bastante palestra sobre a prevenção da saúde da mulher 

e vi que o pessoal da saúde se empenhou bastante pedindo nos locais, nos comércios também ajudaram 

bastante com brindes e coisas assim, então estava muito bonito o evento, parabéns a todos os que 

participaram." Usou a palavra o VEREADOR NERCIO, Líder do PTB, saudou o Presidente, demais 

colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Gostaria de fazer um comentário aqui, até 

tem umas fotos ali para passar no telão, a respeito do cemitério, que esses dias falando com o 

secretário da minha preocupação com o cemitério e a praça, que já falei na Tribuna porque estava 

chegando os dias santos que os pessoal vem visitar os seus entes ali e qual era a providência que teria 

que ser tomada, ele me disse que não tinha pessoal para trabalhar e agora tomaram uma atitude, eu 

acho que me informando foi ele, o prefeito e a vice que pagaram um particular para fazer essa limpeza, 

então eu quero parabenizar vocês por ter feito, ter tomado essa atitude; por dizer que não tem esse 

pessoal, acho que a gente teria que ter esse pessoal mas o importante é que o cemitério está limpo e 

a gente está no próximo fim de semana está chegando o dia de finados, a gente tem visita do pessoal 

de fora e o cemitério está limpo, então quero agradecer e parabenizar o secretário, o prefeito e a vice 

por ter tomado essa atitude, puxado de seu bolso para pagar o terceiro para ter feito essa limpeza. 

Também não posso deixar de falar a respeito da situação que o Renato falou daquela rede da CEEE 

na situação dos Marques lá, esta é uma batalha que a gente corre aqui nessa Casa desde 2013, aquela 

situação começa ali na Boca do Campo e vai até o Fim da Linha, aquela rede está ultrapassada e os 

vereadores que estão aqui nessa Casa, eu já fui, eu já perdi as vezes que a gente foi lá, eles tem todo 

o estudo, todo o impacto, em 2018 era para ter tomado aquela obra, feita aquela obra mais entrou 

em; o estado está quebrada e agora com esse problema de privatização eu acredito que infelizmente 

essa obra não vai sair, mas a gente sim tem que ir até eles para cobrar novamente uma atitude deles 

a respeito disso aí porque está chegando o verão de novo e começa as estufas elétricas, aquele fio ali 

se sentar um passarinho hoje arrebenta, ele sabe da situação, começa ali na Boca do Campo e vai até 

o Fim da Linha, chegar o verão vocês vão ver a situação nossa aqui, eu acho que quanto antes a gente 

marcar a reunião será de extrema importância a gente chegar até lá para fazer novamente outra 

cobrança a respeito dessa situação. Também não posso deixar de parabenizar o pessoal da Saúde 

pelo o evento que fizeram do Outubro Rosa, infelizmente não pude me fazer presente mas soube que 

estava ótimo, então deixar meus parabéns a eles. A respeito do requerimento do vereador, só dizer 

para ele que vai fazer falta nesses 30 dias na Casa e como eu falei ali, o primeiro suplente é o Marcos, 

sei que vai suprir na altura, mas se ele é o primeiro suplente caso ele não queira vem o Adair e assim 

por diante, mas sei que vai estar na altura e a gente espera ansioso de seu retorno nessa Casa com 

certeza." Usou a palavra o VEREADOR MATEUS, Líder do PP, saudou o Presidente, demais 

colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Quero iniciar parabenizando nosso colega 

Nércio pela passagem de seu aniversário que tenha sempre muita saúde e muito sucesso na tua vida 

política, tua vida pessoal, enfim te desejo todas as alegrias possíveis. Quero parabenizar o grupo da 

terceira idade pelo evento no sábado, no domingo, é uma pena que choveu que reduziu o público, 

esperava no mínimo mais duas excursões e devido ao tempo não vieram, mas é bom ver a alegria 

desse pessoal que até pouco tempo atrás não tinha um entretenimento e hoje tem atividades quais 

praticamente são toda semana, parabenizar o seu Henrique e toda sua equipe. Parabenizar também 

o pessoal da Paróquia que fez o evento domingo, infelizmente por motivo particular não pude 

participar mas desejo todo sucesso em todas as atividades. Também quero parabenizar meus colegas 

da Secretaria de Saúde em especial o pessoal do Posto Solon Tavares, pessoal da secretaria, pelo 

evento Outubro Rosa onde também teve o pessoal da educação que ajudou com o almoço, a Carla, 

Dona Sirlei, belo almoço acho que estão todos de parabéns por esse evento. Também quero 

parabenizar pelo dia de ontem, aos funcionários públicos pelo seu dia, a gente aqui na Casa tem eu e 

o colega Rodrigo que somos funcionários públicos, têm os funcionários da Casa que desempenham 
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muito bem a função, acho que os funcionários desta Casa são exemplos de funcionários públicos e 

infelizmente muitas vezes o funcionalismo público é colocado tudo na vala comum de profissionais, 

mas temos excepcionais exemplos de bons funcionários públicos e tem que ser exaltado e servir de 

exemplo e não simplesmente colocar os problemas do município, do estado, do país, na culpa do 

funcionalismo; me preocupa também a questão da CEEE como o vereador Renato falou, fui procurado 

por um amigo que está sem energia na região, é vergonhoso dizer que uma casa em pleno 2019 fique 

quatro dias sem luz, isso é uma vergonha, se a gente vai na cidade, vai em Porto Alegre e falar isso 

as pessoas são capazes de não acreditar, ficar sem energia elétrica, pode ficar sem telefone, sem 

estrada, mas sem energia elétrica é vergonhoso, temos que sim tentar buscar, a gente sabe que é 

complicado por causa da privatização da CEEE, que vai ser privatizada, mas temos que deixar 

encaminhado, pelo menos eles passem para os próximos donos da CEEE, os próximos donos dessa 

concessão a situação, é impossível ficar dessa forma. Também aproveitar a presença do secretário 

Sérgio e colocar a situação da ponte dos Marques e também a ponte lá perto na Varginha, depois do 

Canelão, foram tirados os pranchão que estavam erguidos mas ficou dois buracos lá, eu passei de 

moto n a semana passada, para um motoqueiro aquilo lá é um perigo quando vê cai uma roda naquele 

buraco e o cara cai, para o cara se acidentar é um perigo, então deixar aqui o pedido para que seja 

dada total atenção para essa obra e como presidente do clube, agradeço, o vereador Renato falou os 

participantes da Copa do Mundo, convidar que se não chover na próxima sexta a gente  tem mais uma 

etapa e no fim de semana tem a festa dos sócios do Clube, tem nome de festa dos sócios, mas é uma 

festa aberta para todos que quiserem se fazer presente, vai ter um torneio de society, vai ter um torneio 

de bocha, almoço e à tarde a festa com a animação com o famoso grupo Flor dos Pampas, deixo o 

convite a todos aqui e muito obrigado pela atenção." Usou a palavra o VEREADOR DIOGO, Líder 

do PSDB, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. 

"Primeiramente queria colocar a situação, aproveitar até que o secretário de obras está aí,  secretário 

de agricultura e secretário de desporto, a situação de uma das várias pontes que a gente tem no 

Município que quero deixar bem claro que parabenizo o trabalho das duas secretarias até o dia de 

hoje, depois que entraram principalmente o Secretário de Agricultura que a gente está vendo que está 

tendo bastante avanços na área de lavoura e de serviço e também a secretaria de obras, não canso de 

falar que em 30 dias, 40 dias por aí que ele está no cargo já foi feito mais do que nos últimos seis 

meses, isso é uma verdade e não só ele, também os funcionários que também estão de acordo e a coisa 

está andando só que depois dessas chuvaradas, das intempéries e tal a gente tem infinidade de 

problemas e bueiros até a gente estava comentando aqui antes, estive comentando com o prefeito 

também sobre a situação de acionar a defesa civil e ele me disse que é bastante complicado porque a 

Defesa Civil ela presa muito quando dá dando humano, casas destelhadas, esse tipo de coisa assim 

que afeta pessoas,  desamparados, enchentes, a questão de pontes e estradas é bem mais complicado, 

eles não estão dando muita atenção e a situação é mais complicada, mas peço a compreensão para o 

secretário que dê uma prioridade para essa ponte ali que é o acesso que vai do Lody até a ponte de 

ferro, tem vários moradores, o Igor Michelsen, o Jauri Michelsen, os Lekoski enfim, várias pessoas 

ali que estão sendo afetadas e a outra ponte, tem duas pontes nessa travessa, a outra ponte eu tive que 

colocar mais ou menos umas 20 pedras para tapar um valo para poder passar de carro porque veio 

a chuva e os moradores até colocaram uma terra mas a ponte acabou descendo e está bem complicada 

a situação. Também queria parabenizar os funcionários, agora dia 28 dia do funcionário público, a 

gente sabe que todo o setor depende do funcionalismo e coisa boa quando as coisas andam bem e 

todos desempenham sua função e é mais do que justo que a gente parabenize pelo seu trabalho, pelo 

seu empenho todos os funcionários; também o dia do produtor de tabaco, que é o motor da economia 

do nosso município, da região, também foi dia 28. Também sobre a questão da CEEE, quero me 

colocar aqui à disposição para marcar reunião, acredito que talvez pela questão da privatização a 

gente não vai ter muito êxito, mas vamos encaminhar essa demanda, eu sou bem conhecido, bem 

amigo do secretário que é o seu Artur Lemos, pode marcar qualquer hora em uma reunião lá e levar 
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novamente essas demandas que já foram bem debatidas e foi levado e avançado bastante questões da 

CEEE no município nos últimos anos. Também deixar um comentário aqui, uma coisa que foi falado 

até me chamou atenção, só para complementar presidente , que o vereador muitas vezes não faz nada, 

eu quero só deixar mais uma vez aqui registrado a questão das emendas impositivas que eu venho 

falando que em outros municípios já está acontecendo, é uma realidade que cada vereador pode 

destinar um valor do orçamento para determinada obra, determinado setor de saúde, educação, 

infraestrutura e eu acredito que seria de extrema importância para a gente conseguir concentrar mais 

esses pedidos e consegui levar mais essas demandas até o executivo e conseguir alguma realização a 

mais nesse sentido, as paradas de ônibus seriam uma questão, se os vereadores tivessem essas 

emendas impositivas, conseguisse indicar pela prefeitura ou por licitação teria que ser feito, então só 

deixo aqui esse comentário." Usou a palavra o VEREADOR ALEX SANDRO, Líder do PDT, 

saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Eu quero 

deixar os parabéns pela passagem do aniversário do nosso colega Alemão, te desejar saúde e 

felicidades, dinheiro a gente sabe que tem de sobra e também o nosso secretário de obras, a sua 

agenda deve estar cheia falando de pontes e estradas porque a gente sabe que o que conseguiram 

fazer em três quatro dias de serviço, uma noite de chuva termina, então a questão da ponte dos 

Marques a gente sabe que a última vez não foi bem feita porque, que nem o secretário dizendo, hoje 

não é só aterrar um buraco ou trocar uma prancha, tem que aumentar ela, fazer mais bases em cima 

da estrada porque ela vai água a baixo de novo; a  questão da CEEE também é uma vergonha, foi em 

2016 que ficaram 4 dias sem luz, onde os moradores foram num mato de acácia onde a rede cruza no 

meio, cortaram todas as madeiras para eles vir emendar os fios, acho que é  onde continua o mesmo 

problema, que é o mato passando a casa do Daniel lá no Valdir, porque rede na beirada de um mato 

de acácia é um problema agora imagina a rede cruzando no meio de todo o mato de acácia. Também 

quero parabenizar o secretário, Prefeito e a vice pelo trabalho feito no cemitério, que nem o Alemão 

mostrou a foto que eu acho que são coisas que eles decidiram fazer e ficou muito bem feito para 

comunidade. Também quero parabenizar o pessoal da saúde pelo, na sexta-feira, a palestra do 

Outubro Rosa e deixar os parabéns aos funcionários público também." Neste espaço, usou a palavra 

o PRESIDENTE RODRIGO, saudou novamente quem não se fazia presente na abertura da Sessão. 

"Primeiramente também parabenizar o colega Alemão, que Deus ilumine seus caminhos, continue 

sendo esse cara batalhador pelo nosso município e um baita colega aqui na Câmara, desejo muita 

saúde que eu sei que dinheiro tu já tem que chegue, eu acho que tu esqueceu o meu número telefone 

porque não vi nada de fla-flu, sempre o certo era convidar principalmente o Presidente, os outros 

vereadores nem tanto mas seu companheiro aqui tinha que ter convidado, mas deixando o brinquedo 

de lado que Deus ilumine teus passos.  Agora mesmo mandei uma mensagem aqui sobre a questão 

que o Vereador Renato falou, parece que o fio cortou o para-brisa do caminhão e a coluna do 

caminhão do Alex, a sorte que não passou nada para eles dentro da cabine e agora me mandou um 

áudio aqui, era isso que eu estava com o telefone no ouvido, estava escutando ele até bateu umas 

fotos, acho que vai fazer um boletim de ocorrência. disse é certo que tem que fazer, imagina a cagada 

que podia ter dado, o caminhão com os funcionário dentro e cortar um para-brisa, até nunca tinha 

visto falar isso, pelo jeito foi feio mesmo a pegada, mal só mandou ali, depois eu vou ligar para ele, 

então vamos providenciar essa reunião, também acho difícil a gente ter algum êxito mas a gente tem 

que correr atrás. Pedir desculpa ao pessoal da saúde que organizou o Outubro Rosa, mas eu tive que 

levar meu piá no médico e não pude me fazer presente mas sei que a vereadora Luciane estava lá 

representando a Casa, mais alguns vereadores, não sei qual os que estiveram lá, mas pedi desculpa 

aos funcionários que se empenharam para fazer o Outubro Rosa e eu não pude participar. Também 

parabenizar todos os colegas funcionários pelo Dia do Funcionário, nossos produtores de tabaco 

também que foi dia 28 e a gente sabe que em tudo quanto é profissão sempre tem aqueles que fazem 

o concurso para se atirar nas cordas, mas a gente tem muita gente boa também concursado que dá o 

sangue no seu serviço, então deixar que os parabéns a essas pessoas. Também foi falado sobre o 
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cemitério, eu até ia deixar para semana que vem Vereador Nércio, porque eu queria ver se alguém 

mais ia notar a diferença do cemitério, eu tenho para dizer que não é de hoje que, como a gente tem 

funções lá no cemitério que a gente trabalha lá, olha eu nunca vi o cemitério limpo do jeito que está, 

se não é um dia nem dois, vou deixar uma dica aqui para o nosso secretário de obras, que coloque 

uma lixeira lá na frente e coloca uma placa porque não adianta, que nem até tem nas redes sociais, a 

gente já viu, funcionários limpar e deixa a coisa mais linda e as pessoas ir lá visitar seus entes e 

arrancar as flores e atirar nos corredores, não adianta também, não adianta ser feito o trabalho que 

foi feito agora e daqui a pouco segunda-feira nós chegar lá estar um lixo o cemitério, então as pessoas 

tem que também ter um pouquinho de capricho e colocar o que se tira lá, que está velho até a lixeira 

e então para não dar a desculpa que não tem a lixeira de repente dá para ver alguma coisa secretário, 

para colocar lá e também ali na frente eu acho que se continuar chovendo, um cascalho seria muito 

bom porque está resvalando coisa feia, só na entrada o resto lá para o fundo não tem barro, mas ali 

na frente está problemático. Também não sei se administração já está sabendo mas a verba que a 

gente conseguiu na ida à Brasília, Vereador Renato e nosso pessoal do MDB com Geovane Feltes, ele 

me mandou um ofício aqui, pelo presente com satisfação venho comunicar-lhe que foi pago em 25 de 

outubro de 2019 pelo Fundo Nacional de Saúde o valor R$ 150.000,00 então está disponível já para 

fazer a licitação, vamos ver se não demora muito tempo que a gente sabe que um dos planos de 

trabalho é um aparelho ecógrafo para o Posto Saúde, então o dinheiro está na mão acho que tem que 

ser usado que com certeza vai vir só a somar." Nada mais havendo a tratar, o Presidente determinou 

encerrada a presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária, dia quatro de 

novembro de 2019 no mesmo horário e local. 

 

 

Sala de Sessões, 29 de outubro de 2019. 
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